
Az ábrán láthatjuk, hogy a sz®nyeg feltekerésekor az egyréteg¶ sz®nyegrész S1 súlypontját 4 m-rel, a kétréteg¶

sz®nyegdarab S2, súlypontját 9 m-rel emeljük meg. Az egyréteg¶ sz®nyegdarab súlya

8 m · 4 m · 8 kp/m

2
= 256 kp,

a kétréteg¶é pedig

2(2 m · 4 m · 8 kp/m

2
) = 128 kp.

A sz®nyeg feltekerésére tehát

4 m · 256 kp+ 9 m · 128 kp = 2176 mkp

munkát kell fordítani. Mivel a munkavégzés hatásfoka 80%, így

2176 mkp/0,8 = 2720 mkp

munkát kell a teljes fel
savaráshoz befektetni.

Amikor a sz®nyeget 
sak félig 
savarjuk fel, 5 m hosszú egyréteg¶ sz®nyegdarabot tekerünk fel a tengelyre, és a

további sz®nyegrészt 5 m-rel feljebb emeljük. A fel
savart darab súlypontja 2,5 m-rel kerül magasabbra, s mivel ennek

a darabnak a súlya

5 m · 4 m · 8 kp/m

2
= 160 kp,

így ezen darab fel
savarásához

2,5 m · 160 kp = 400 mkp

munka szükséges. A fel nem tekert sz®nyegdarab súlya

7 m · 4 m · 8 kp/m

2
= 224 kp,

ennek 5 m-rel történ® megemeléséhez 1120 mkp munka szükséges. Figyelembe véve a 20%-os veszteséget, a sz®nyeget

összesen 1900 mkp munka befektetésével tudjuk félig fel
savarni.
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